
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі приміщення колишнього дитячого садочка 

Опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня 

школа  ступенів №2»  

          

28 січня 2025 року                                                                                                  с. Бжільна 

  

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Чолан Володимир Михайлович - представник Уповноваженого Верховної ради 

України з прав людини у Вінницькій області. 

Раховська Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Сторожук Оксани Леонідівни -  секретаря Теплицької селищної ради.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишнього дитячого садочка 

Опорного закладу Теплицької селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа  

ступенів №2».  

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Сонячна, 67, с. Бжільна,  Гайсинський  район, 

Вінницька область.  

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Опорний заклад Теплицької 

селищної ради «Теплицька загальноосвітня школа  ступенів №2».   

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит  здійснювався 06 грудня 2023 року.  

За результатом візиту надано наступну рекомендацію: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо приведення МТП у відповідність до вимог Постанови Кабінету  Міністрів    

України від  1  вересня  2023  р. №  930   «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб».  У разі неможливості 

приведення МТП у відповідність з мінімальними вимогами, у встановлені 

постановою строки, вжити заходів щодо переселення ВПО в інші МТП з більш 

комфортним умовами проживання,  з подальшим виключенням МТП з  Переліку 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Вінницькій області. 
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Під час повторного візиту  рекомендація  виконана частково. 

          

Розташування  

МТП розташоване в пішій доступності від об’єктів соціальної інфраструктури, 

поруч розташовані магазини, школа, зупинка громадського транспорту, 

фельдшерсько-акушерський пункт. 

 

Наповненість 
У МТП проживає 4 ВПО, з них: 3 чоловіка, 1 жінка.   Серед мешканців 1 особа 

літнього віку та  1 особа з  інвалідністю. 

Зовнішній вигляд осіб свідчить про те, що вони зловживають алкоголем. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення: автономне - власний  твердопаливний котел. Частина будівлі не 

опалюється. 

Водозабезпечення: холодна вода -  власна свердловина  

Електропостачання: централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії:  відсутні. 

 

Харчування  
У МТП окремо відведена кухня, в якій є  електрична плита та холодильник. 

 

Санітарія та гігієна  
У МТП розташоване сантехнічне приміщення, яке оснащене туалетом, 

рукомийником і душем.  В користуванні ВПО є пральна машина. 

 

Протипожежна безпека  
Відсутні засоби первинного пожежогасіння, план евакуації, аптечка ПМД. 

В закладі відсутнє укриття.  

 

Безбар’єрність  
Вхід до приміщення МТП облаштований пандусом.  

Разом з цим, у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з числа 

маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах  
Розміщення в кімнатах  по 2 особи. Кількість меблів мінімальна. Санітарний 

стан кімнат незадовільний. 

 

Дозвілля  
Приміщення для дозвілля відсутні. 
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Доступ до інформації та послуги  
В МТП розміщений інформаційний стенд.   

 

Працевлаштування 

Працездатні особи,  яка проживають МТП непрацевлаштовані.  

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 3 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

неналежні умови проживання не надходили. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- звернути увагу на необхідність виконання рекомендації, наданої за 

результатами  проведення попереднього планового моніторингового візиту,  в 

частині: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо приведення МТП у відповідність до вимог Постанови Кабінету  Міністрів    

України від  1  вересня  2023  р. №  930   «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини у Вінницькій області            

 

 

 

 

Володимир ЧОЛАН  

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  

 

 

 

 

 

 

      

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 

 


